

漂泊10年的他,找到了回家的路

通讯员 陶蓓静 许莎诺

本报讯 “都挺好的,谢谢您关心!”12月22日早晨,诸暨市公安局工业新城派出所民警蔡侃,与河南的郭某再次通了电话。

两人的结识,要从半个月前说起。12月6日下午4点左右,正在值班的蔡侃接到指令,要求从杭金衢高速带下一名流浪汉。

接警后,蔡侃和巡逻辅警赶到诸暨高速出口处。流浪男子当时拿着一只蛇皮袋,里面装着些随身物品。

“你家在哪儿?为什么走上高速……”面对民警一连串的疑问,男子淡淡回答,“我没有家,走到哪儿就算哪儿。上高速是为了方便认路,哪里有活干就干几天。”他还对民警说,自己的身份证留在了老家,能不能帮忙开具张身份证明,便他浪迹天涯。

对方的一系列反应,让民警很诧异,于是将他带回派出所做进一步核查。很快,民警查到,该男子姓郭,40多岁,老家在河南信阳,父母亲均健在,还有一个20多岁的女儿。

一开始,郭某并不愿意多说什么,但面对民警的询问,他慢慢放下了心理包袱:自己离家多年,一直流浪,年近半百也没赚到什么钱,无颜回家,也不愿意回家。

得知郭某的心理状态后,蔡侃耐心劝导他,并当着郭某的面,拨

通了他女儿的手机号码,或许在千里之外的亲情能柔软这位浪子的心。

“真的是我爸爸吗?”电话那头传来郭某女儿惊喜的声音,这通电话,足足打了半个多小时。

“警察同志,麻烦你们一定要留住我哥,我们马上过来接他。”郭某的妹妹得知哥哥消息后,拜托民警。

担心郭某再次离开,蔡侃特意将他安顿在了辖区的一家宾馆里,宾馆老板是个热心大爷,得知情况后,也帮着开导郭某,让他放下心结。

12月8日一大早,经过十多个小时的车程,郭某的女儿和妹妹等家属抵达诸暨。十多年未见,家人见面时已泪流满面。

据悉,女儿3岁时,郭某的妻子在一次意外中去世,这让郭某一直十分消沉。2009年,郭某从老家不辞而别,“这些年通过多方途径寻找他的下落,一直毫无音讯。有时候觉得他是不是不在人世了,但还是抱有希望。”郭某的妹妹说着说着,止不住落泪。

“爸爸,爷爷奶奶知道你的消息可开心了,我们一起回河南吧,家里人都很挂念你。”女儿拉着郭某的手久久不愿松开。这一次,郭某不再固执,踏上了回家路。

“生活么,还是得向前看!”离开的时候,蔡侃和郭某一家道别。



萌娃拜师学交规

日前,长兴县画溪街道包桥中心幼儿园联合当地交警,开展了“交通安全进校园”主题活动。

现场,交警模拟道路情景剧,为孩子们讲解了交通法规,“红灯停,绿灯行,黄灯等一等”的口诀牢牢地记在孩子们的心中。 通讯员 吴佳琪

恋爱吗?人财两空的那种 别上当了!警方发出预警

本报讯 黄素珍 通讯员 黄军

本报讯 前一天还是嘴上抹蜜的男友,后一天就玩起了人间蒸发。近日,宁波鄞州警方接到一起诈骗警情。

12月上旬,家住鄞州首南街道的李女士,在网上结识了一名男子,一番热聊后,对方向李女士表达了爱意,两人成为男女朋友。

几天后,男友告诉李女士,自己从事投资行业,有个赚钱的好项目。李女士一开始并不感兴趣,但对方说,可以把自己的账户交给李女士“试水”,李女士便同意了。

在男友的“帮助”下,李女士下载了一款投资App,简单的几步操作后,投资收益马上打进了App的账户。

李女士觉得这个“项目”太好赚钱了,于是和男友入伙投

资了1万元。此后,在男友的操作下,李女士的“收益”达了7万元。

12月中旬,李女士在App上准备提现时,客服告诉李女士,须缴纳保证金。李女士信以为真,转账汇款后又被告知“信用分”不够,需要再充值。完成转账依旧不能提现后,李女士怀疑自己是不是被骗了,此时她已经在这个App上共“投资”转账了11万余元。

近日,李女士发现该App已无法登录,且之前聊得火热的男友也联系不上了,于是赶忙向首南派出所报警。目前,案件正在进一步调查中。

警方提醒,李女士遭遇了“杀猪盘”骗局,诈骗者往往用甜言蜜语,诱骗当事人“投资”,所谓的“收益”很可能由平台后台操控。被骗者发现被骗,请立刻报警,并保存好相关证据。

想上薇娅的直播间卖短裤 货没卖成,还被骗了25万

通讯员 陈宁宁

本报讯 直播卖货方兴未艾,这不,温州的李先生想通过薇娅直播卖短裤,不料直播不成,还被骗了25万元。12月22日,温州市瓯海区法院判决了这起涉直播卖货的合同诈骗案。

李先生是温州一服饰有限公司的老板,想让公司产品在线上直播销售,通过朋友介绍,认识了上海一公司的刘某。刘某答应把他的产品放在薇娅直播间里面推广。双方谈妥后,今年5月12日,李先生在上海与刘某签订了一份带货合作协议,并于第二天将18万元合作费用汇至刘某账户。

几天后,李先生相继收到来自杭州某文化传媒公司的材料,内容分别是已收到刘某公司的委托带货的申请以及直播确认单,确认单上写着李先生的产品将于6月15日晚直播。李先生毫不怀疑,当天又转账给刘某7万元,还准备了3万元尾款,等直播之后再付。然而过了约定时间,李先生也没有看到自己的产

品上直播。此前他备好了货值100万元的短裤。

李先生跑到杭州薇娅公司核实,被告知材料上的公章是假的。再一查,发现刘某所在上海公司的营业执照已于3月17日被吊销了。李先生联系刘某,对方却一直推诿。意识到被骗后,李先生报案。

8月24日晚,刘某在上海一酒店被警方抓获。刘某交代,他与李先生在协议中写明在合作期限内,让李先生产品能够上薇娅直播间,带来1:3的带货保量,即让销售额达到推广费用的3倍,至于产品能否上直播间推广不敢保证。收到钱后,他帮李先生的产品获得过某线上平台的曝光,做了一些运营维护,但因李先生没有发送产品质量报告等原因,上不了直播间。

刘某明知自己跟薇娅公司没有合作关系,无法实现合同目的,还与李先生签订协议骗取费用,并用假的直播确认单欺骗对方。12月22日,瓯海法院开庭审理了此案,并当庭宣判。刘某犯合同诈骗罪,被依法判处有期徒刑3年,并处罚金1万元。

迫切等待的 执行款被“截胡”

一份特殊保单,
助员工拿回血汗钱

本报记者 陈贞妃 通讯员 善法

本报讯 家居公司拖欠员工薪水,后者好不容易等来了可执行财产,却因案外人提出执行异议,暂缓执行。案件审理需要时间,如何让劳动者尽快拿到血汗钱?近日,在嘉善县人民法院见证下,被执行人某家居公司与某保险公司签署了“继续执行责任保险”。

今年年初,某家居公司因拖欠28名工人50余万元工资,被法院强制执行。可前期执行到位17余万元后,剩余的30余万元一直无财产可供执行。

今年8月,该公司因租赁的厂房被政府规划建设产业园区,即将发放的厂房腾退赔偿款正好可以支付工人工资,没想到在法院即将执行之际,案外人某饰品公司提出执行异议,认为赔偿款应归其所有。

根据法律规定,在执行案件中,案外人提出执行异议的,法院应当暂缓或中止执行,等待关于赔偿款归属权的案件裁判结果,除非申请执行人能提供充分、有效的担保来请求继续执行。

“执行中时常会遇到类似情况,一般的申请执行人并没有能力自己提供有效担保。”法院工作人员表示,为提高案件执行效率,今年11月底,嘉兴市中院和多家保险公司签订了《司法领域责任保险战略合作协议》,就继续执行责任保险、解除财产保全责任保险、诉讼财产保全责任保险等险种开展合作。

近日,嘉善县法院就案外人对这类保险进行了首次尝试。在法院见证下,由申请执行人申请,某家居公司按照保险标的额的3%作为保险费用配合购买保险,并由保险公司向法院出具《继续执行责任保险保函》作为有效担保,申请继续执行。事后若因错误申请造成相关当事人损失的,由保险公司在约定的赔偿限额内负责赔偿。

目前,该案已全部执行到位,员工们拿回了薪水。

辱骂审判人员 泄愤 后果很严重

通讯员 张梦瑶 曹玲琳

本报讯 近日,天台县法院对一名致电侮辱、威胁审判人员的当事人褚某作出罚款1万元、司法拘留10日的决定。

此前,因不服法院判决,这起合同纠纷案的被告褚某拨打法院审判人员的电话,使用侮辱性的语言辱骂、威胁审判人员泄愤,通话过程被全程录音。事后,褚某仍然不知悔改,拒不承认自身的违法行为。为维护法律尊严和司法权威,法院作出如上决定。